«TNpu3H
apannenbHOCTU NpaAM

YPOK reoMeTpum Ana 7 Knacca

ABTop: CMupHoBa EkaTepuHa HukonaeBHa

yuuTesrib MaTeMaTUKu
MOY «Obweobpa3oBaTtenbHas cpenHasn (NonHas)
wkona nm. N.®P. lNepmsakosa c. [NonHoBaT»




3aaaHume 1

3aKoHuuTe ppasy:

1) Yronilwmnyron 2 pgeprukansusie
nostomy £ 1=/ 2

2) Yron 2 nyron 3 CMEMCHLIe ,
noatomy /2 + /3 = 180°?




3aaaHue 2
Kakue yrnbl BbiaesieHbl?
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HaKpecT OQHOCTOPOHHMUE | COOTBETCTBEHHbIE

neixaujme




3anaHvue 3

Ha3BaTb: HaKpecCT JieXxxallime yribl;
COOTBETCTBEHHbIE YIbl;

OAHOCTOPOHHMe yrn bl.
6~

5
%7
1
3
a

b

HakpecTt nexawme yrnbi: 2 8; 3 n 5.
CooTBeTcTBeHHble yrnbl: 1 nM5;,2n6;,41n8;,3n7.

OaHoOCTOpOHHMEe yrnbl: 2 1 5; 3 n 8.



Nnnwo3na N'epmHra
(vnno3nna Beepa)




NUnnro3una kagpe «Wall»




3aaaHue 4

NMapannenbHbl 1 NpsaMble d n C?

k
27° / a

153°




3agaHume 5

AokaszaTtb: d| | a.




3aaaHue 6

ONoka3aTtb: AB || DF




3aaaHue 7
Noka3zaTtb: AB || CD.




MOJ10ALbI!!!




